

FREELANDER 2

浓缩的强大 2013款路虎神行者2

路虎神行者2从进入伊始它就赢得了细分市场中很多消费者的青睐，无论是品牌还是车辆自身的性能，它在同级别车型中都毫不逊色。随着时间的推移，2012年路虎对神行者2进行了“瘦身”，将其原本搭载的3.2升发动机换成了2.0升涡轮增压发动机。去年11月的广州车展上，路虎又一次对神行者2进行了升级，与之前不同的是，此次的升级不再是车辆的动力系统，而是在外观和内饰等细节方面的改进，通过细微的改变让其变得更加强大。



日间行车灯灯带 将你的眼球完全吸引过来

对于神行者2的外观来说，从其进入到中国至今，它就没有发生过太大的改变，即便是在2012年对其发动机进行“瘦身”时，路虎也没有对神行者2的外观进行调整。然而随着现在消费者对于车辆外观需求的提高和某些法律的规定，路虎在这辆2013款神行者2的身上割下了手术刀，对它的外观部分细节进行了调整。

之所以在上文中用割下手术刀这样的词语，最重要的原因是2013款神行者2外观上最大的改变是在它的大灯部位，而这个部位对于车辆来说相当于人类的眼睛，我也就自然而然地用上了此类词语。

2013款神行者2的大灯虽然在大灯的轮廓造型上依旧保持原状，但在灯组的构造方面却有了十分明显的变化。新增的灵动灯带在一定程度上增加了神行者2的时尚感，而介于欧洲法律对车辆日间行车灯的强制规定，神行者2新增的这条灯带和前方的灯组一起形成了2013款神行者2的日间行车灯，这在2012款车型上是并没有配备的。

除了这个变化外，2013款神行者2的前脸还有一个明显的变化就是其加入了更多的镀铬装饰件，无论是进气格栅处还是雾灯处，都被大面积的采用了镀铬装饰，这让2013款神行者2的前脸拥有了更强的现代感和科技感。

在路虎旗下车型中，揽胜极光很好的表现出了路虎对于车辆运动性的追求，在2013款神行者2上这方面也有所表现。对于其配备的18英寸铝合金轮毂在造型上已显出了突出的个

性，并且对于HSE高配版车型而言，它还可以选装造型不同的19英寸轮毂。

此外，2013款神行者2还增加了三种车身颜色：安特里绿、哈瓦纳黑和毛里求斯蓝。在尾部，它依旧采用Si和SD两种不同的标示来分辨汽油版车型和柴油版车型。

众多细节变化

一切改变均从立体变成平面

在外观进行细微变化的同时，2013款神行者2的内饰在细节上也有着一定的变化，而这种变化基本上都是将之前的立体化设计改为现在的平面化设计。

除了配备了方向盘加热功能外，2013款神行者2还采用了全新的仪表盘，在2012款车型上被使用的那台四块仪表的仪表盘被现在这块双圆仪表式平面仪表盘所取代，而之前通过仪表显示的油量和水温现在均通过位于仪表盘中间位置的液晶屏来显示。

在中控台上，2013款神行者2的变化也很多。首先，它对车辆音响系统进行了全新的包装，新款车型上的音响控制键显得更加简单实用，并且看上去也更加大方。

在改变音响系统的同时，2013款神行者2中控台上的显示屏也变成了7英寸彩色触摸屏，2012款车型上的那个带有按钮的液晶屏光荣退伍。在这里娱乐系统、导航系统、倒车影像系统等都可以显示。在音响系统方面，2013款神行者2的高配版车型配备了知名的MERIDIAN音响系统，并辅以17个扬声器，可以为驾驶者带来更好的听觉享受。

在2013款神行者2身上，我们熟



悉的路虎全地形反馈系统也有所改

变，不过改变的并不是它的性能和方便程度，改变的是它的外观和位置。在2012款车型上，这套系统以旋钮的方式被设计在变速箱挡把的前方位置，而到了2013款车型上，它则以按键的行驶被移至变速箱挡把的后方，按键的操作方式也为驾驶者带来了更大的方便性。变速箱挡把的前方则增加了一个小型的储物格，让驾驶者的随身之后有了一个新的栖身之处。

在众多改变的同时，不变的车身尺寸和没有变化的轴距让2013款神行者2在空间方面的表现与2012款车型相同。属于中级SUV的它由于车辆的造型在头部空间方面有着很好的表现，但受限于2660毫米的轴距，其后排乘客的腿部空间则稍显局促，不过对于一般乘客来说，这样的空间尚可接受。

对于一款SUV来说，乘坐空间是以方便，储物空间特别是行李箱储物空间更加重要。2013款神行者2拥有着755升的行李箱空间，而当后排座椅放倒后，这个数值会达到1670升，这样的空间完全可以放下大部分物品。

2.0升涡轮增压发动机并没有让其公路性能降低

2013款神行者2与2012款车型相同，搭载的依旧是那台直列四缸2.0升涡轮增压发动机，对于这台发动机来说，路虎用它替代之前的那台3.2升V6发动机最主要的原因就是要利用小排量增压发动机保证动力输出的同时还得到更好的燃油经济性。从参数上来看，这台2.0升发动机拥有着177千瓦的最大功率和340牛米的峰值扭矩，相比于之前3.2升发动机所带来的171千瓦和317牛米的动力输出都有着些许的提升，不要忘了它的排量只有2.0升。

其实大家都知道，路虎的这台发动机来自于福特，在福特旗下蒙迪欧、致胜等车型也都使用着这款发动机，甚至在功率和扭矩的输出数值上都完全相同。

对于这台我们熟悉的发动机，它的一举一动似乎我们都会提前有所察觉，2000转/分涡轮增压器开始介入，介入的表现则并没有大众那样明显，而是较为舒缓的启动，并不会给驾驶者带来明显的感受，夸张点说它的介入感受似乎是车辆配备的是一台

机械增压发动机。

虽然采用了福特的那台2.0升涡轮增压发动机，但是在变速箱方面2013款神行者2并没有采用双离合变速箱，使用的依旧是较为传统的六速手自一体变速箱。正是它对于转速的良好控制，让2013款神行者2在以120公里/时的速度行驶时，噪音主要来自方正车身所带来了风噪。

变速箱与发动机配合起来让这辆2013款神行者2在日常驾驶时较为舒适，2200转/分的换挡时机充分说明着它虽然是一款SUV，但其也同样在乎车辆的油耗。综合10.1升/百公里的油耗测试表现让我们对这款路虎的入门级SUV在燃油经济性方面有了全新的认识。

这种全新的认识不仅仅在油耗方面，在加速性能上它同样也给我们带来了惊喜。虽然关闭了ESP车身稳定系统，但由于2013款神行者2采用的是全轮驱动形式，所以在加速测试的起步过程中，车辆四条轮胎都拥有着较好的抓地力，并没有出现任何的打滑现象，这也为车辆的加速赢得了时间。

加速过程中，其使用的那台六速手自一体变速箱十分激进的工作，发动机转速不达到6000转/分，变速箱不会进行换挡工作。当变速箱完成两次换挡工作后，车辆的车速也已经达到100公里/时，而时间则停留在了8.38秒。

这样的成绩也许在搭载2.0升涡轮增压发动机的轿车中很容易达到，但对于一台SUV而言，它的风阻系数和车辆自重让其在加速性能上很难与轿车相提并论。而这辆2013款神行者2所得到的这个加速成绩，完全可以在SUV中名列前茅。

而在有了如此出色加速成绩的同时，2013款神行者2的制动成绩却并没有让我们满意，似乎特意给我们的测试带来一喜一忧的答案。

与加速过程中稳定的车身状态不同，在制动过程中2013款神行者2的车身幅度变化较为明显，特别是在刹停的那一刹那，偏软的后减震器设定使得车辆的尾部上翘较为明显，而更偏大的车头此时也在力的作用下向下压，这两方面综合使得2013款神行者2在制动过程中的姿态表现不是十分完美。

并且其在制动成绩上的表现也不

太尽如人意，平均42.61米的制动距离不太符合其品牌的影响力，即便是最好制动距离其也仅为41.18米，这与同级别的BMW X3和奥迪Q5都有些许差距。

悬架方面2013款神行者2使用的与之前车型相同，依旧是前麦弗逊后连杆支柱的悬架组合，这套悬架组合在神行者2车型上已经经历了多年的考验，可靠程度完全不用多说。而出于对越野性和舒适性的两方面考虑，连杆支柱这样的后悬架结构是一个最好的选择。如果其选择了突出越野性能的整体桥悬架话，车辆的舒适性将会丢失；而如果选择了双叉臂这类追求公路性能和舒适性的悬架的话，那么它又无法完成路虎家族所赋予它良好通过性的使命。

这套悬架在你日常驾驶时，公路并不会带给你十分运动的感受，减震弹簧和减震套筒的阻尼设定偏大，这样可以是路面上的大部分颠簸被过滤掉，并且在你需要越野时，它的通过性和舒适性也得以保证。

路虎就是路虎

入门级车型越野性能也不差

说到路虎就不得不说越野，这似乎已经成了一个定律，而这个定律在2013款神行者2上依旧可以被使用，因为它完全没有给路虎家族丢脸。

在“硬件”方面，2013款神行者2

2拥有着31度的接近角、34度的离去角和23度的通过角，前轴的最大离地间隙为210毫米，后轴则为265毫米，最大涉水深度为500毫米，这些对于它在越野时都有着很好的保证，并且在同级别的车型当中也是较为领先的。

2013款神行者2的四驱系统采用的与之前车型一样，依旧是来自梅赛德斯的全时四驱系统，这套四驱系统是由包括多片离合器式中央限滑差速器、后桥限滑差速器和四轮电子辅助系统三方面组成。当车轮发生打滑时其主要依靠限滑差速器和电子辅助系统的制动来为其脱困。

这两个限滑差速器分别对车辆的前后桥和左右侧车轮实施帮助，如果你的前轮出现打滑时中央限滑差速器会很快的将动力施加给后轮，以帮助车辆脱困；而如果当你的左后侧车轮有一个失去抓地力时，后桥限滑差速器则会将左后侧车轮上的动力转移至右侧车轮，并且此时电子辅助系统也

会对失去抓地力的车轮进行制动，让其不会消耗动力输出，以帮助车辆脱困。

并且不要忘了，路虎在越野方面还有它的看家法宝，那就是知名的全地形反馈系统。根据不同路况的选择，全地形反馈系统会自动调整车辆的状态，以更好地配合四驱系统来完成越野过程。

在2013款神行者2上，虽然它的全地形反馈系统相比于老大哥揽胜和发现要少了岩石攀爬和高速动态这两个选项，但其所配备的湿滑路面模式、泥地车辙模式和沙地模式也足以让你应对大部分路况。

还值得一提的是，2013款神行者2上配备的陡坡缓降系统可以根据实际情况来调整制动系统点刹的频率，这样在遇到角度偏大的下坡时，车辆和驾驶者的安全就可以得到更大的保证。

低排量、小尺寸， 为你展现浓缩后的强大

在路虎全系车型中，神行者2毋庸置疑是它的入门级车型，无论是其2.0升的排量，还是它50余万元的售价都代表着它的身份。与最初的神行者2相比，2013款车型拥有着更低的排量，更加时尚的外形和更加人性化的内饰设计，这些让它更符合当下消费者的需求。

不可否认，当你第一眼看见神行者2的时候，你很难感受到它的路虎气息。确实，小尺寸、低排量，这些在2013款神行者2上的特点并不是我们心中对路虎的印象。不过，正是这个小排量的发动机为其带来了8秒多的加速成绩，并且作为路虎车型，它也保持着良好的越野性能，可谓是公路越野两不误。

其实，在神行者2所在的细分市场上强手并不少，无论是奥迪Q5还是BMW X3，甚至是奔驰GLK，它们都有着相当不错的表现，特别是在国内的汽车市场上。但在这里我还是要说一句，如果你想要购买一款豪华品牌的中级SUV，2013款神行者2也是一个不错的选择。别看它的排量不高，别看它的尺寸不大，就是这小排量和小身材，即使它将会是神行者2的收官之作，也完全可以让你领略到浓缩的强大。（凤凰）

